
Ευρωβαρόμετρο Flash

Κύπρος
EB-ID: FL013EP      
Συνεντεύξεις με πολίτες της ΕΕ, ηλικίας 16 έως 30 ετών: EE27 – 25 863 | CY – 514
Δημοσκόπηση: 25.9 – 3.10.2024       Μεθοδολογία: συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου

Έρευνα για τους νέους

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ
Q2. Κατά την άποψή σου, ποια τρία από τα
παρακάτω θέματα θα πρέπει να αποτελέσουν
προτεραιότητα για την ΕΕ κατά τα επόμενα 5
χρόνια; (%) (Κορυφαίες 5 απαντήσεις ΕΕ27)

Η άνοδος των τιμών, το 
κόστος διαβίωσης

Το περιβάλλον και η 
κλιματική αλλαγή

Η οικονομική κατάσταση 
και η δημιουργία θέσεων 

εργασίας

40

35CY

33

24CY

31

31CY

Q4. Ποια από τις παρακάτω δηλώσεις σχετικά με 
την Ευρωπαϊκή Ένωση είναι πιο κοντά στην άποψή 
σου; (%)

ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
Q7. Από ποιες από τις παρακάτω πηγές
ενημερώνεσαι περισσότερο σχετικά με πολιτικά
και κοινωνικά ζητήματα; Επίλεξε έως τρεις
απαντήσεις. (%) (Κορυφαίες 3 απαντήσεις ΕΕ27)

Η κοινωνική προστασία, η 
πρόνοια και η πρόσβαση 

στην υγειονομική περίθαλψη

Η εκπαίδευση και η 
κατάρτιση

29

37CY

27

18CY

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Από πλατφόρμες μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης (όπως 

Instagram, TikTok κ.λπ.)

Από την τηλεόραση

Από ηλεκτρονικές 
δημοσιογραφικές και/ή 

ειδησεογραφικές πλατφόρμες

42

44CY

39

27CY

26

24CY

Q8. Από ποια μέσα και πλατφόρμες κοινωνικής
δικτύωσης ενημερώνεσαι σχετικά με πολιτικά και
κοινωνικά ζητήματα; Επίλεξε τα πιο σημαντικά για
εσένα προσωπικά. (%) (Κορυφαίες 5 απαντήσεις
ΕΕ27)

Instagram

TikTok

YouTube

47

31CY

39

24CY

37

43CY

Facebook

Το Χ (Twitter)

27

52CY

21

20CY

EE27 Κύπρος

31 15
32 61
21 19
6 2
8 2
2 1Κύπρος

(εξωτερικό κυκλικό διάγραμμα)

Αντιμετωπίζω μάλλον με δυσπιστία την ΕΕ, αλλά ίσως άλλαζα 
γνώμη εάν άλλαζε πραγματικά ο τρόπος με τον οποίο 
λειτουργεί
Αντιτίθεμαι στην ιδέα της ΕΕ γενικώς

Είμαι υπέρ της ΕΕ και του τρόπου με τον οποίο λειτουργεί αυτήν 
τη στιγμή
Είμαι μάλλον υπέρ της ΕΕ, αλλά όχι του τρόπου με τον οποίο 
λειτουργεί αυτήν τη στιγμή

Δεν γνωρίζω
Προτιμώ να μην απαντήσω



Ευρωβαρόμετρο Flash

Έρευνα για τους νέους

Για περισσότερες λεπτομέρειες, σαρώστε τον κωδικό QR:

ή ελέγξτε την ιστοσελίδα του Ευρωβαρομέτρου: 
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3392

ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΨΕΥΔΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ ΣΤΙΣ
ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 2024

Q10. Πόσο συχνά πιστεύετε ότι έχετε εκτεθεί
προσωπικά σε παραπληροφόρηση και ψευδείς
ειδήσεις τις τελευταίες 7 ημέρες; (%)

EE27 Κύπρος

15 20
29 33
32 30
14 14
5 1
4 1

Q16. Ποιοι ήταν οι κύριοι λόγοι για τους οποίους
δεν ψήφισες στις ευρωεκλογές τον Ιούνιο του
2024; (%) (Κορυφαίες 4 απαντήσεις ΕΕ27)

Δεν μπόρεσα λόγω άλλων 
υποχρεώσεων

Δεν είχα αρκετές πληροφορίες για 
να επιλέξω

Δεν βρήκα κάποιον προσιτό 
υποψήφιο ή κάποιο πολιτικό 

κόμμα που να αντιπροσωπεύει τις 
απόψεις μου

16

13CY

16

24CY

15

20CY

15

12CY

Δεν εμπιστεύομαι τους πολιτικούς/ 
Είμαι γενικά δυσαρεστημένος/η 

από την πολιτική

Οι ιδέες του ευθυγραμμίζονται με 
τις δικές μου

Πιστεύω ότι αυτό το κόμμα/αυτός 
ο υποψήφιος μπορεί να αλλάξει 

πράγματα

30

23CY

25

28CY

17

26CY

Άκουσα ή διάβασα θετικά 
πράγματα για αυτό το 

κόμμα/αυτόν τον υποψήφιο

Ψήφισα στρατηγικά/Ήθελα να 
αποφύγω να κερδίσει τις εκλογές 

ένα άλλο κόμμα

16

21CY

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Q14. Έχεις κάνει ποτέ οποιοδήποτε από τα
παρακάτω; (%) (Κορυφαίες 3 απαντήσεις ΕΕ27)

Έχεις ψηφίσει σε τοπικές εκλογές, 
εθνικές εκλογές ή ευρωεκλογές

Έχεις δημιουργήσει ή υπογράψει 
ένα αίτημα συλλογής υπογραφών 
(σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή)

Έχεις συμμετάσχει εθελοντικά σε 
μια φιλανθρωπική οργάνωση/ 

οργάνωση εκστρατειών

39

19CY

26

16CY

20

32CY

Q17. Γιατί ψήφισες το κόμμα ή τον υποψήφιο που
επέλεξες σε αυτές τις ευρωεκλογές; (%)
(Κορυφαίες 4 απαντήσεις ΕΕ27)

Βάση: οι ερωτηθέντες που δήλωσαν ότι δεν ψήφισαν
στις ευρωπαϊκές εκλογές του 2024

Βάση: οι ερωτηθέντες που δήλωσαν ότι ψήφισαν στις
ευρωπαϊκές εκλογές του 2024

Κύπρος
(εξωτερικό κυκλικό διάγραμμα)

Πολύ συχνά Συχνά

Μερικές φορές Σπάνια

Ποτέ Δεν γνωρίζω

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3392
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